

市慈善总会发放120万元助学金

350名贫困学生圆大学梦

本报8月28日讯(记者 支倩倩 通讯员 马广刚) 8月25日下午,章丘市2014年贫困大学生救助金发放仪式在龙泉大厦举行。仪式上,市慈善总会共发放助学金120万元,为350名家庭贫困的大一新生(专科每人3000元,本科每人4000元)圆大学梦。

据介绍,多年来,章丘慈善总会广泛募集善款,一直

关注教育事业,自2006年开始连续8年,每年从“慈心一日捐”善款中支付100万元,共帮助2530名应届贫困大学生顺利入学,在社会上产生了积极影响。先后支付善款760万元,帮扶垛庄、曹范、官庄、黄河等15个镇街新建慈善小学8所,完成教育慈善项目9个,为1.2万名中小学生学习创造了良好的学习环境。今年在募集善款比往年

相对减少的情况下,又支付善款120万元,与市民政局、教体局等联合开展了“慈善助学项目”活动。该活动从7月份启动以来,共筛选出了350名急需救助的应届贫困大学生。这些大学生涉及20个镇街190多个村居和20个市直单位,在全市基本实现了全覆盖。

章丘市副市长、市慈善总会副会长袁乃杰表示,受到救助的学生要新的学习

环境里,发奋学习,以出色的成绩回报党和国家的培养和社会的关爱。将来走向社会以后,要有一颗感恩之心,尽自己所能帮助他人,让慈善的精神不断接力,薪火相传,生生不息。同时,希望有更多的单位和爱心人士加入到捐资助学、扶贫济困的行列中来,共同推进这项凝聚爱心的崇高事业,给更多的困难学生送去温暖。

养老保险补贴上调 只分两个档次

本报8月28日讯(通讯员 魏松) 28日,从章丘市人社局获悉,章丘市居民养老保险部分缴费档次的缴费补贴标准提高,并且个人账户资金余额可以依法继承。

缴费补贴标准调高。自明年1月1日起,调高章丘市居民养老保险部分缴费档次的缴费补贴标准。缴费300元由之前每人每年补贴36元调高到40元,缴费500元、600元、800元和1000元缴费补贴统一调高到每人每年60元。

个人账户资金余额可依法继承。自今年2月21日起,章丘市居民基本养老保险参保人办理终退保后,个人账户资金余额可依法继承。参保人员以往办理终退保,只能依法继承个人账户资金余额中个人缴纳的部分。调整后,包括政府补贴等在内的个人账户资金余额均可依法继承。

这次调整进一步明确并强化了居民养老保险多缴多补、多缴多得的缴费激励机制,引导符合条件的居民早参保、多缴费,增加个人账户资金积累,提高养老保障水平。

孟敏有望 再获国家级荣誉

本报8月28日讯(记者 支倩倩) 为庆祝新中国成立65周年和第30个教师节,教育部拟表彰全国优秀教师1799名、全国优秀教育工作者200名、全国教育系统先进集体500个、全国模范教师719名和全国教育系统先进工作者79名。

8月25日,教育部公示了全国模范教师、全国优秀教师、全国优秀教育工作者等拟表彰名单。其中,山东省47名教师将获“全国模范教师”称号,章丘四角城教学点的孟敏老师名列其中。据悉,这是孟敏老师继获得“中国最美乡村教师”、“中国好教师”后有望获得的第三个国家级荣誉。

1985年,初中毕业后的孟敏赶上了章丘市垛庄镇四角城村小学招聘老师,她迫不及待地报了名,并顺利通过了测试,进入四角城小学教书。该村由于地处济南、泰安、莱芜三地交界处而得名。四角城村位于海拔600米高的山上,从村里到垛庄镇政府驻地有19公里远,离四角城村最近的村子也有3公里多的路程。在这大山深处,孟敏在你一个只能称为“教学点”的没有名字的学校默默坚守了27年。“只要这个教学点还需要继续存在,即便这个教学点只剩下一名学生,也会坚守在这里,陪着孩子一起成长。”孟敏表示。

校车上岗“体检”

25日,章丘市公安局交警大队利用下班时间为章丘市新购置的53辆校车进行上线检测,民警严格查验了校车标志灯、停车指示标志、卫星定位装置以及逃生锤、干粉灭火器、急救箱等安全设备,争取在开学前将所有校车注册完毕同时发放校车标牌。

本报记者 王帅 通讯员 高俊 张用金 摄影报道



章丘创业大赛周五进入复赛阶段 专家将对参赛人员“开小灶”

本报8月28日讯(记者 王帅) 25日,在章丘市创业培训学校,20余位创业者参加了由章丘市人社局组织的赛前辅导。据悉,本次辅导课程主要针对参加本次创业大赛的复赛参赛人员,由相关专家现场培训,为周五的复赛活动支招鼓劲。

在为期一天的培训课程中,授课专家为创业者参赛选手介绍了各类经典创业案例,从中分享值得借鉴、学习的创业经验,并组织选手们分组互动,用小组活动方式,既为选手做项目指导,又为选手进行技巧性点拨。

据了解,章丘市2014创

业大赛自7月份开展以来,通过团委、妇联推荐,乡镇和社会报名等多种方式,接受了42位报名者。通过初期大赛评委对选手所提供项目资料的书面评审,最后评选出初创企业组、创业项目组各12名,共24名选手进入复赛。

章丘市人社局培训科科长李曙介绍,参与复赛的选手中,包含了各种不同情况的创业者,比如有退伍军人的回家创业、农村劳动力、城镇失业人员首次创业,还有中小个体户转型创业,以及掌握高新技术的博士生在章丘融资创业等。通过本次

创业大赛,将集中力量培育一批有示范带头作用的青年创业典型,激励更多青年投身创业实践,以创业促就业,帮助更多劳动者找到工作岗位。

据悉,复赛将采用“5+3”互动答辩模式,由每个参赛选手展示5分钟(PPT资料演示配合)、与评委互动3分钟,评委根据选手的现场表现,综合考察选手的运营策划、领导管理、人际交往、组织协调、临场应变等各方面能力,进行现场打分,最终确定初创企业组和创业项目组各前6名,共12名选手进入决赛。

你有技能成果吗? 政府请你去参评

本报8月28日讯(通讯员 刘峰) 近日,从市人力资源和社会保障局获悉,济南市高技能人才技能成果评选工作开始啦!本次成果评选,不限年龄、不限专业、不限职业资格等,只要具备评选条件之一,就可以报名参加评选。

申报所需资料及要求,请登录章丘市人力资源和社会保障局网站(www.zqrsj.gov.cn)下载。申报材料请于9月8日前报市人社局劳动关系科(市人力资源和社会保障局综合服务大厅3号窗口),同时上报电子版。申报材料需真实有效符合规定要求,逾期不再受理。联系电话:83215924,83286966,邮箱:Ldgx2012@126.com

齐鲁晚报 《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊 每周二、周五随《齐鲁晚报》发行